
A Pátkai- víztározó 2012. évi horgászrendje   
 
     
A víztározón csak oda érvényes napijegy, éves - féléves területi jegy, vagy országos (általános, 
tisztségviselői) horgászjegyek birtokában szabad horgászni!  
 
Az országos jegyek csak nappali horgászatra jogosítanak, melyekhez éjszakai jegy váltható. 
A napi, éves-féléves  jegyek csak napkeltétől napnyugtáig érvényesek.  
 
A napi horgászidő a mindenkori naptár szerinti napkeltétől - napnyugtáig tart. Éjszakai horgászat csak 
hétvégén az  éjszakai  jeggyel  illetve a kombinált jegy  megváltásával folytatható.  
 
A HOFESZ , mint a halászatra jogosult kérelmére a területileg illetékes I. fokon eljáró halászati hatóság 
rendkívüli tilalmi időket rendelhet el ! 
 
A tározó elsődlegesen vízgazdálkodási célokat szolgál, így vízszintcsökkenés az év során bármikor 
előfordulhat, mely a Kdt. Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság hatásköre.  
 
A tározón léki horgászat  TILOS ! 
 
A horgász a kifogott és a horgászrend szerint megtartható halat a horgászat befejezéséig köteles élve 
tartani, és azt az ellenőrzéskor köteles bemutatni !Ennek megtagadása a tározó további látogatásának 
eltiltásával jár ! 
 
A tilalmi idők,méret- és mennyiségi korlátozások vonatkozásában az érvényben lévő ,a halászatról és 
horgászatról szóló törvényi előírások, valamint a jelen horgászrendben foglaltak az érvényesek. 
 
A tilalmi időkre,a legkisebb kifogható méret és mennyiségi korlátozásokra vonatkozó előírásokat az állami 
jegy tartalmazza. 
 
A méretkorlátozással védett halakból naponta a nappali horgászatra jogosító horgászjegyek birtokában 
felnőtt horgászok személyenként 3 db-ot /- fajonként maximum 2 db-ot !/, az ifjúsági   horgászok  1 db-ot 
foghatnak. 
 
 Compóra és a fekete sügérre horgászati tilalom van érvényben! A csuka kifogható mérete 50 cm, a süllő 
kifogható mérete 40 cm. 
 
A ragadozóhalból hetente összessen 4 db fogható és vihető el. 
 
A tisztségviselői – szolgálati, éves és kombinált területi jeggyel horgászók éves fogható mennyisége 
felnőttek esetében 30 db. , az ifik és a féléves jegyesek esetében 15 db. A fenti jegyekre kifogható halak 
éves mennyiségének kimerítését követően új éves területei jegy, vagy napijegy váltásával folytatható a 
horgászat. 
  
A mennyiségi korlátozással védett halakból (keszeg, kárász, bodorka,.. ) a felnőttek 10 kg-ot, az ifjúsági és 
a gyermek horgászok  max. 5 kg-ot foghatnak naponta. 
 
A nappali és az éjszakai horgászatra jogosító horgászjegyek birtokában, a méretkorlátozással, és a 
mennyiségi korlátozással védett halak napi kifogott mennyisége nem haladhatja meg a törvényben 
megengedettet napi kifogható mennyiséget!/lásd Állami Horgászjegy/ 
 
A felnőtt horgász 2 db nyeles horgászkészséggel és készségenként legfeljebb 3 db horoggal, az ifjúsági 
horgász 1 db horgászkészséggel és legfeljebb 3 db. horoggal horgászhat. 
 
 
A gyermek horgászok csak úszós készséggel, 1 bottal,1 horoggal,napkeltétől-napnyugtáig ,felügyelet 
mellett horgászhatnak a horgászjegyükön megadott feltételek betartása mellett. 
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A kishalfogáshoz használt spiccbot is 1 db horgászkészségnek számít! 
 
A fogási napló vezetése kötelező ! A napló leadásának elmulasztása a horgászattól való eltiltással jár. 
Leadási határidő: a következő év január 10. 
 
 A méretkorlátozással védett hal fogását, a szákolást követően a fogási napló - hónap/nap adatok beírása 
után - kecsege rovatában pedig az óra/perc adatok feltüntetésével kell bejegyezni.  
 
 A mennyiségi korlátozással védett halak kifogott összes súlyát a horgászat befejezése után, a vízpart 
elhagyása előtt kell a fogási naplóba beírni.   
 
A tározó egész területén szemetelni , környezetszennyező tevékenységet  végezni  és szemetes helyen 
horgászni TILOS ! Ne szemeteljünk, közösen óvjuk a természet és környezet tisztaságát! 
 
Külön szeméttartók a parkolókban kerülnek elhelyezésre.  A szemetes helyet visszahagyó horgásszal 
szemben, az ismétlődő esetet követően eljárást kezdeményezünk környezet szennyezés miatt. A tóparton 
tilos tüzet gyújtani, halat pucolni. A szemetes helyen történő horgászat a területi jegy bevonásával és 
tározó látogatásától való eltiltással jár. 
 
A leeresztő zsiliptől - műtárgytól   jobbra, ballra 50-50 m-es  körzeten  belül - horgászni tilos !  
 
A partvédelmi köveket elmozdítani, elvinni és a  műtárgyakat rongálni tilos!  
 
A horgász a járművét ( szgk. , négykerekű segéd-motorkerékpár), a motorkerékpár, a kétkerekű 
segédmotor és a kerékpár kivételével - csak az arra kijelölt helyen tarthatja. 
 
A gáton gépjárművel csak a vízügyi engedéllyel rendelkezők közlekedhetnek. 
 
Horgászni csak partról és érkezési sorrendben lehet! Mód van stégek kialakítására a középső tó nyugati 
oldalán a szövetséggel és a vízüggyel való előzetes egyeztetéssel. 
 
Tilos horgászni a Rovákja patakon, a tározóba való befolyástól mindkét oldalirányú töltésén!  
 
A tározón az érintett-jogosult vadásztársaság a horgászat zavarása nélkül minden év szeptember 01- től 
következő év január 31- ig vadásztatást folytathat a tározó partjától számítva 100 m-es körzeten kívül csak 
péntek – szombat - vasárnap hajnalban napkeltéig, este pedig napnyugta után a tározó nyugati oldalán. 
 
Jelen horgászrendben külön nem szabályozott kérdésekben a Horgászat Országos Szabályzatában 
foglaltak az irányadók.  
 
 
A horgászjegy tulajdonosa a jegy átvételekor tudomásul veszi, és magára nézve kötelezőnek elismeri a 
fentiekben ismertetett horgászrendet, és amennyiben vét az ellen, azzal kizárja magát a további 
horgászatból és a területi jegye/napi-éves jegye/országos jegye a hivatalos személy (halászati őr) által a 
helyszínen bevonható, s vele szemben eljárás indítható! 
 
 
A hivatásos vizsgát tett és a vízkezelő által megbízott halőrök közfeladatot ellátó személynek minősülnek, 
így jogi védettség illeti meg őket. Az ellenőrzés megtagadása szabálysértési eljárást von maga után.  
 
A főállásos halőr telefonszáma: 06-20-59-77-535.  
 
Jó fogást, és kellemes időtöltést kívánunk! 
                                                            HOFESZ Elnöksége             
                                                     
Székesfehérvár, 2012. január 1.            


